

守望相助 再次出征 我院派出3名医疗队员支援满洲里市核酸检测工作

4月25日,按照自治区新冠肺炎疫情防控工作指挥部工作部署,我院医学检验中心派出3人组成的医疗小组前往满洲里市,驰援满洲里市新冠肺炎核酸检测工作。

4月24日23:30,医学检验中心闫晓芳、韩汉延、常金旭3位同志接到医院紧急任务通知后,火速到达单位集结待命。医学检验中心主任左媛简单介绍了本次驰援满洲里市核酸检测工作任务后,大家迅速商讨工作方案,准备医疗物资。25日凌晨2:30,医疗物资打包完毕,队员们才返回家里整理行装。

4月25日10:00,医疗小组在医院集结完毕,整装待发。尽管任务紧急,但3名医疗队员从思想上和行动上都做好了充分准备。出发前,左媛主任再次强调工作纪律,部署工作要求,反复叮嘱队员要注意标准防护,落实生物安全要求,期待大家平安凯旋。

院领导对本次援满核酸检测任务高度重视,强调队员们要肩负起卫生工作者的使命和责任,严格按照命令令,充分发挥专业特长,克服困难、团结一致。同时,要注意做好个人安全防护,遵守各项纪律和操

七旬老人深受恶性肿瘤折磨 我院多学科联合诊治除病痛

4月14日,我院骨肿瘤外科郭世炳教授团队与手显微外科中心B区郝增涛教授团队通力合作成功为一位患者实施左肘部软组织恶性肿瘤扩大切除保肢术,术后患者恢复良好,患者病情和生活质量在最短的时间内得到改善。

近日,在家人的陪伴下,75岁的患者来到我院骨肿瘤科就诊,郭世炳教授认真查看相关资料并了解患者全身情况后,意识到病情的严重性和复杂性,与患者家属沟通后收治住院。经术前穿刺活检,诊断为左肘部软组织多形性肉瘤,肿瘤包绕血管神经,在肘窝部肱动脉与尺桡动脉分叉处与血管以及正中神经粘连严重,原则上应该截肢。但是患者保肢欲望强烈,保留肢体对患者来说生活质量将会得到很大改善,所以尽管保肢难度较大,郭世炳教授团队还是决定为患者实施肘部软组织恶性肿瘤扩大切除保肢术。

自治区卫生健康委员会党组成员、副主任邴星带队对医院安全生产进行专项检查

为进一步贯彻落实习近平总书记关于安全生产工作重要指示批示精神和全国安全生产电视电话会议精神,清醒认识当前安全生产形势的严峻性、复杂性,按照自治区卫生健康委员会统一安排部署,2022年4月11日下午,由自治区卫生健康委员会党组成员、副主任邴星带队,科教处处长曲维红、中(蒙)医药管理处处长郝小金、妇幼处副处长李方林、办公室副处级干部周红光以及部分专家一行9人组成的检查组,对医院安全生产进行专项检查。医院党委书记刘万林、院长王国强、纪委书记跟镇、副院长邢文华、邱颀以及相关科室负责人陪同检查。

首先,医院对检查组的到来表示欢迎,希望检查组对医院安全生产工作提出宝贵意见和建议。医院副院长邱颀从医院概况、运营情况、安全生产工作开展情况三方面对医院的整体情况进行了详细汇报,重点从医院学习宣传贯彻中央、自治区决策部署、安全生产责任制落实、安全生产专项治理、安全生产宣

医院召开集中治理党内政治生活庸俗化交易化问题专题会议

为全面贯彻习近平总书记在全国人大五次会议内蒙古代表团审议时的重要讲话精神,贯彻落实自治区党委和学校党委的统一部署,4月26日下午,我院召开集中治理党内政治生活庸俗化交易化问题专题会议。医院领导班子成员、党支部书记、支部委员、全体环节干部、护士长参加会议。会议由医院党委委员、副院长邱颀主持。

会议传达了学校党委有关文件精神,并通报了党内政治生活庸俗化交易化问题清单,对医院集中治理党内政治生活庸俗化交易化问题工作进行具体部署。

会议要求,各党支部、各部门、各环节要扛起政治责任,提高政治站位,认真领会集中治理党内政治生活庸俗化交易化问题的重大意义,深入学习贯彻习近平总书记关于严肃党内政治生活的重要论述和党中央部署要求,认真贯彻落实学校实施方案。全体党员干部要认真对照检查聚焦突出问题,组织开展自查自纠,列出问题清单,以更严的举措和自我革新的勇气,不折不扣把集中治理党内政治生活庸俗化交易化问题各项要求落到底、落到位。医院党委将着眼巩固专项治理成果,建立健全相关工作机制,积极整改,全面集中治理党内政治生活庸俗化交易化问题,以风清气正的院内政治环境迎接党的二十大胜利召开。

党办 范慧敏

医院召开第七次党员代表大会动员会

4月26日下午,我院召开中共内蒙古医科大学第二附属医院第七次党员代表大会动员会,全体领导班子成员,党支部书记、支

部委员,全体环节干部、护士长参加会议。会议由党委委员、副院长邢文华主持。

会上,党委书记刘万林作动员讲话,并对中共内蒙古医科大学第二附属医院第七次党员代表大会筹备工作做了总体安排。他指出,党代会承载着举旗定向、谋篇布局的重大使命,医院第七次党代会担负承前启后、继往开来的职责,是全面加强党的领导、有力推进党的建设的重要抓手,对医院事业的未来发展具有重要的意义,是医院政治生活中的一件大事、要事。各支部、各部门、各环节一定要认真落实党委决议,精心组织,周密布置,积极落实工作任务,做好党代会的各项工作。一是要提高站位,统一思想,把开好第七次党代会的重大意义领会到位。全院党员干部都要深刻认识医院党组织换届选举的重大意义,以饱满的政治热情、积极主动的参与精神,切实按照医院党委的工作要求,按照时间进度要求高质量完成好各项工作任务。二是要加强领导,压实责任,为党代会的胜利召开提供坚强的组织保障。各支部、各部门、各环节一定要以高昂的政治热情、务实的工作作风、一流的工作标准,全力以赴推进工作落实。三是要明确任务,统筹协调,把各项筹备工作落实到位。每位党员干部都要合理平衡好业务工作时间,高效率协调推进各项工作有序开展。四是要强化宣传,凝聚合力,把召开党代会的氛围营造到位。五是要严守纪律,强化作风,把会议期间各项纪律要求落实到位。用最坚决的态度、最有力的措施、最严格的纪律保证换届风清气正。

党委委员、纪委书记跟镇就党组织换届选举期间的纪律要求做了强调。一是要严明换届纪律,坚决维护换届选举工作严肃性。坚持做纪律和规矩挺在前面,真正做到对换届纪律存戒惧、知敬畏、讲原则、守底线,以严明的纪律保障换届选举风清气正。二是要压紧压实责任,确保换届选举工作平稳有序。各党支部、部门(科室)要进一步提高政治站位,切实履行主体责任。医院党委要把严肃换届纪律与换届工作同谋划、同部署、同落实。三是要从严监督,营造风清气正的换届环境。医院纪委要把监督贯穿于换届选举全过程,全程跟进、精准监督,确保换届选举工作程序和制度有效执行。

党办 范慧敏

传教育、医院治安保卫、消防、医疗质量安全管理、实验室生物安全管理等方面安全生产工作的开展情况,进行了重点汇报。

随后,检查组共分三组,医院领导和相关部门负责人陪同检查组分别到检验中心、药学部、门诊大厅、消防监控室、消防泵房、餐厅、配电室、医疗废弃物暂存点、污水处理站、地下停车场、核酸采样点等重点区域、重点环节进行了实地查看,检查组还亲自测试消防喷淋泵的工作情况。

实地检查后,检查组详细查看医院学习贯彻落实中央、自治区关于安全生产的决策部署、相关制度建设、隐患排查、设备运行检修、人员培训、应急演练、持证上岗等方面的资料。

最后,检查组对检查结果进行了反馈,充分肯定了医院安全生产工作,并对下一步安全生产工作作出部署和要求。邴星副主任强调,一是进一步提高政治站位,提高安全生产的责任感,清醒认识安全生产

我院开展综合督查暨节前安全生产大检查

为切实做好创建文明城市工作和节日期间安全生产、疫情防控、医疗保障工作,有效防范和坚决遏制各类安全生产事故的发生,确保全院度过一个平稳、安全的清明节,4月1日—2日,党委书记刘万林,党委委员、纪委书记跟镇,党委委员、副院长邢文华带领相关职能科室负责人及国天物业负责人开展综合督查暨节前安全生产大检查。

本次检查重点对医院的疫情防控、院区管理、病区管理、陪护管理、设施设备、物资储备、消防安全、食品安全、后勤保障、用水用电、值班值守等安全生产管理措施落实情况进行了全面排查,并针对常态化疫情防控工作进行现场指导。

督查中,院领导对现场发现的问题提出

我院 2022 年硕士研究生复试工作圆满结束

在院领导的高度重视和周密部署下,在教学部的精心准备以及各相关部门的协助下,4月6日—7日,我院圆满完成2022年硕士研究生网络远程复试工作。

复试工作历时两天,报考我院的58名考生参加了本次线上复试。4月6日进行了影像医学与核医学、医学检验学、麻醉学三个专业共15位考生的复试。4月7日进行了骨科学共43位考生的复试,复试过程严格按照内蒙古医科大学相关文件的要求进行,全程录音录像,做到了严谨求实、公平、公正、公开。

受疫情影响,今年研究生复试采用线上复试的方式进行,院领导高度重视,多次召集相关部门负责人就复试工作的具体事宜及各个环节进行了周密部署,并强调各部门要统筹协调好疫情防控和复试组织工作,尽可能降低疫情对复试工作的影响,在确保安全、公平、公正的前提下,高质量完成今年研究生复试工作。

教学部制定详细的复试工作方案,从复

我院召开 2022 年硕士研究生招生复试工作部署会

3月29日上午,我院在五楼综合会议室召开2022年硕士研究生招生复试工作部署会,党委副书记、院长王国强,党委委员、副院长邢文华,党委委员、副院长邱颀以及相关

部门负责人参加了会议,会议由王国强院长主持。会上,王国强院长强调,硕士研究生招生复试是我院一项非常重要的工作,受疫情影响,第一次采用远程面试系统进行复试,希望各部门要积极配合教学部,保证复试工作顺利进行,确保复试工作公平、公正、公开、透明。教学部要严格按照医科大学的复试要求,做好复试前期准备工作,制定相关工作流程以及应急预案。信息中心、后勤保障部、保卫部等部门要配合教学部做好保障工作,确保复试现场网络畅通、供电正常等。

邱颀副院长向大家介绍了本次复试工作的要求及注意事项,并就复试工作的所需设备、人员配备做了具体的安排与部署,要求大家要高度重视,联动合作,紧密配合,确保复试工作如期顺利进行。

的极端重要性,严禁麻痹思想和侥幸心理;二是进一步强化风险排查,消除安全隐患。经常性开展培训演练,开展自查,排查风险隐患,全面进行整改,坚决守住安全生产红线;三是做好各项应急准备工作。结合医院特点,进一步修订完善应急预案,加强培训演练,特别应加强医疗质量安全常识的宣传教育,提高自救能力;四是医院领导要按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”要求,深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产工作重要指示精神,汲取国内重大事故教训,牢固树立“人民至上、生命至上”理念,坚决遏制重特大事故发生,为党的二十大胜利召开营造良好的安全环境。

刘万林书记、王国强院长分别表示,感谢检查组一行对医院安全生产工作进行细致的梳理和指导,并提出了宝贵的建议。医院将建立整改工作台账,召开专题会议部署整改落实,分解任务,立行立改,保证整改任务落到实处。

院办 屈普

整改要求, 强调要提高安全防范意识, 牢固树立“安全生产无小事”的观念。同时了解了各病区病人收治情况, 强调节日期间应认真落实各项医疗安全核心制度, 保障清明节期间医疗安全。

院领导强调, 各责任部门要针对督导检查中发现问题, 立行立改, 举一反三, 坚决克服侥幸心理, 防松劲、补漏洞、强管理, 严格落实落细各项措施, 全力以赴做好疫情防控、安全生产等各项工作。

本次综合督查及安全生产检查, 积极摸排消除了各类隐患, 及时反馈整改存在的问题, 认真做好安全生产工作, 提升了安全意识和事故防范能力, 切实做到防患于未然, 为医院各项工作的有序开展提供了安全保障。党办 隋佳昕

我院开展 2022 年中国麻醉周 科普宣传义诊活动

为加大大众对麻醉医学的认识, 提升麻醉学的民众知晓率, 3月30日上午, 麻醉手术中心在4楼家属等候区开展2022年中国麻醉周科普宣传义诊活动, 今年麻醉周的主题是“敬畏生命、关注麻醉——无我, 手术曾经痛苦难耐, 有我, 安全无痛得以保障”。

活动中, 麻醉手术中心主任王彩霞、副主任丁玉美带领科室医护人员为等候区的患者及家属进行了测量血压、血糖等现场义诊, 吴育林医生和张靓医生用通俗易懂的语言为现场患者及家属介绍了麻醉学相关常识, 并一一解答了大家提出的各类问题。现场专家通过详细的问诊、仔细的查体, 对患者造成疼痛的原因进行分析, 并给予专业的指导意见。麻醉手术中心医护人员还到病房发放了科普宣传资料, 受到了患者及家属的一致好评。

本次麻醉周义诊活动的开展, 必将唤起更多的民众关注和了解麻醉学、麻醉手术、围术期疼痛治疗等, 我们将以实际行动推动麻醉学科学发展壮大, 共同推进人性化、舒适化医疗服务。

每年只有一个麻醉周, 但麻醉医生的工作一直在进行, 我们一直默默的守护在患者身边。希望通过麻醉周义诊活动让更多的人了解麻醉学及麻醉医学的重要性。而从选择成为一名麻醉医生, 希望更多的人能够加入我们

的队伍, 让我们共同为患者的健康保驾护航。麻醉手术中心 托 娅

麻醉手术中心举办新入职护士专业培训

为了让手术室新入职护士尽快熟悉工作岗位, 提高专业技术水平, 优化手术流程, 缩短手术时长, 减少患者手术相关并发症, 为患者提供全面、安全、专业的手术室护理服务, 麻醉手术中心于3月17日-25日, 举办为期7天的“新入职护士手术配合”专题培训。

本次培训由阎胜娟和郭建桃两位护士长负责, 利用每日下班时间在麻醉手术中心示教室进行, 各专业组长及专业骨干进行授课, 全体新入职护士参加。培训内容涵盖手术配合、常用手术体位、各专科仪器的使用和常见问题处理。各组老师们倾其所学, 就各专业典型手术的配合、相关解剖形态、手术原理、用物准备及经验总结进行了分享。

本次培训专业理论与实操相结合, 内容丰富生动, 不仅提高了新入职护士的业务能力, 也大大提高了手术室团队凝聚力。新护士纷纷表示, 会将所学知识运用到工作中, 提高手术效率, 为患者提供更加安全、优质、高效的

服务。麻醉手术中心将一如既往秉承“崇德精医, 信实济世”的院训, 在提高自身团队业务能力的同时, 积极学习新业务、新技术, 竭力保障手术患者围手术期安全, 为患者的健康保驾护航。麻醉手术中心 张文丽

内医二附院报

2022年05月01日

这些会对孩子眼睛造成伤害的光源, 你都知道吗?

孩子的一举一动家长都会特别关心, 生怕孩子受到任何伤害或者患上某种疾病, 比如有些家长特别害怕孩子患上近视, 因此会严格控制孩子的用眼时间以及饮食, 但是会对孩子眼睛造成伤害的因素不只有这两种, 家庭当中的光污染也会对孩子的眼睛造成伤害, 但是却常常会被忽略掉。

哪些光源会对孩子的眼睛造成伤害呢?

1、白炽灯

经测试发现, 白炽灯的反射系数是69%-80%, 特别是光滑的白炽灯反射系数甚至能够达到90%, 对于眼睛来说这已经属于强光了, 如果经常在这种环境下读书写字, 则会灼伤眼睛, 造成视力损伤, 因此孩子千万不要再阳光反射强烈的白炽灯下学习。

2、洁白并且精美的纸张

洁白光滑的纸张反射系数也非常高, 可高达90%, 尤其是晚上的时候反光更强, 甚至会导致眼睛的疲劳, 医学上把这种情况称作“眩光”, 使人无法看清楚物体, 只能够用力得看, 从而使眼睛出现疲劳感, 很容易导致近视视的发生。

3、声光玩具

声光玩具很受小朋友的喜欢, 因为这类玩具看起来既漂亮又新奇, 但是对视力发育并没有任何好处, 反而会使孩子的眼睛更容易出现疲劳感, 甚至会导致孩子患上近视, 因此尽量不要给孩子购买颜色漂亮而且光线充足的声光玩具。

4、浴霸

在春季给孩子洗澡的时候, 大多数家长会打开浴霸, 因为害怕孩子会因为受凉着寒而患上感冒, 实际浴霸属于强光, 如果孩子直视则会

对眼睛造成很大的伤害, 比如出现水肿或者充血以及炎症, 严重的时候甚至会导致失明, 因此给孩子洗澡的时候, 不要让孩子用眼睛直视浴霸。

5、小太阳等会发光的取暖器

小太阳等会发光的取暖器, 在工作的时候会发出刺眼的红外线, 如果长时间直视会导致眼睛的晶体受到损伤, 使晶状体变得浑浊, 轻则使眼底受到伤害, 重则会使眼底出现充血的情况, 甚至会导致黄斑区出现视障的水肿, 有时还会导致神经经过氧化, 增加青光眼的发生几率, 因此尽量不要让孩子直视小太阳等取暖器。

温馨提示:

想要更好的保护孩子的眼睛, 尽量不要让孩子在白炽灯下面写字, 也不要让孩子使用过度洁白光滑的纸张, 同时也不要给孩子购买发出漂亮光芒的声光玩具, 另外在洗澡的时候要提醒孩子不要直视浴霸以及小太阳等会发光

内医二附院报

2022年05月01日

“高弓马蹄足”男孩跛行 16 年 医生破除顽疾重启少年青春之路

3月23日, 我院手足显微外科中心B区王继宏教授率领团队成功完成一例右足高弓马蹄足畸形切开截骨矫形内固定术+肌腱转位修复, 患者恢复良好, 标志着我院手足显微外科医疗技术水平再上新台阶。

高弓足是一种由神经肌肉性疾病导致前足固定性跖屈(持续呈现足尖下垂, 足背向小腿前面远离的姿势), 造成足纵弓异常增高、与地面接触面积减少及缓冲能力下降等常见足部畸形。患者在正常完全负重状态下, 足纵弓也不能下降到正常水平, 行走的时候, 足跟骨向内翻转, 容易导致肌腱拉力的不平衡, 而出现重心前倾的现象。

医院办公室组织召开会议服务协调会

为进一步规范管理, 加强沟通, 充分保障医院会议服务的顺畅进行, 4月20日下午, 在五楼行政会议室, 医院办公室组织召开“会议服务”协调会, 参会部门有党委办公室、后勤保障部, 会议由医院办公室主任赵娜主持。

会议简要回顾了前一阶段会议服务工作, 对国天物业会议服务工作给予充分肯定。会议主要围绕理顺管理关系, 明确服务范围和服务标准, 加强行政办公区公共消耗物品领用管理等进行了沟通交流。会议要求物业公司要继续加强管理, 细化工作责任, 服务人员要增强节约意识, 跟上医院精细化管理和高质量发展步伐。医院相关职能部门继续加强督查和考核工作, 医院和物业保持有效的沟通协调, 充分保障医院会议服务的标准化、规范化。

院办 赵娜

我院开展 2022 年中国麻醉周 科普宣传义诊活动

为加大大众对麻醉医学的认识, 提升麻醉学的民众知晓率, 3月30日上午, 麻醉手术中心在4楼家属等候区开展2022年中国麻醉周科普宣传义诊活动, 今年麻醉周的主题是“敬畏生命、关注麻醉——无我, 手术曾经痛苦难耐, 有我, 安全无痛得以保障”。

活动中, 麻醉手术中心主任王彩霞、副主任丁玉美带领科室医护人员为等候区的患者及家属进行了测量血压、血糖等现场义诊, 吴育林医生和张靓医生用通俗易懂的语言为现场患者及家属介绍了麻醉学相关常识, 并一一解答了大家提出的各类问题。现场专家通过详细的问诊、仔细的查体, 对患者造成疼痛的原因进行分析, 并给予专业的指导意见。麻醉手术中心医护人员还到病房发放了科普宣传资料, 受到了患者及家属的一致好评。

本次麻醉周义诊活动的开展, 必将唤起更多的民众关注和了解麻醉学、麻醉手术、围术期疼痛治疗等, 我们将以实际行动推动麻醉学科学发展壮大, 共同推进人性化、舒适化医疗服务。

每年只有一个麻醉周, 但麻醉医生的工作一直在进行, 我们一直默默的守护在患者身边。希望通过麻醉周义诊活动让更多的人了解麻醉学及麻醉医学的重要性。而从选择成为一名麻醉医生, 希望更多的人能够加入我们

消毒供应中心开展专业技术业务培训

为提高科室人员业务能力与专业素养, 规范岗位管理, 有效防止院内感染发生, 确保医疗安全, 消毒供应中心从3月28日起开展为期两周的科室人员专业技术业务培训。

本次培训由李建华护士长负责指导, 通过理论知识与实践操作相结合的形式对全科人员进行细致、专业化的培训。授课老师针对手术特殊包装器械的名称、清洗注意事项、回收清点时数目与类别的准确性以及清洗特殊精密器械的操作注意事项等进行了详细讲解与示范, 将“安全、高效、优质、满意”的工作理念贯彻到每个人的日常

工作中。近年来, 消毒供应中心在不断提升自身专业水平的基础上积极学习和借鉴区内外先进医院的经验与技术, 结合我院实际情况, 总结出一套适合我院发展的低温器械清洗灭菌体系, 为保障医疗安全作出了积极贡献。

消毒供应中心本着高标准、严要求以及“全心全意为临床服务”的理念, 努力提高科室人员专业能力, 强化指导思想, 优化操作流程, 做好医院内各种无菌物品的供应, 为临床和手术室提供更加优质和高效的

服务。消毒供应中心 李 强

纪委办公室:2575967 门诊药房:2576077 住院药房:2576075 门诊接诊台:2576222 120室:2831120 总值班:2576333

“高弓马蹄足”男孩跛行 16 年 医生破除顽疾重启少年青春之路

患者为一名16岁男性, 自幼患双足高弓马蹄畸形, 受疾病困扰多年, 行走后出现双足部疼痛伴活动受限, 症状逐渐加重, 少量行走后患肢剧烈疼痛, 为求进一步治疗遂来我院就诊于王继宏教授。

入院后经检查, 患者双足呈高弓马蹄足畸形样改变, 双足负重位站立时双足外缘疼痛明显, 双足轻度内收内翻, 跟骨跖屈内翻, 跟腱、跖筋膜挛缩, 前足变宽, 足跟变窄, 足弓高, 足外缘凸起, 外踝突出, 双足交替负重行走时, 步态摇摆, 双足向外侧倾斜。经过王继宏教授团队术前讨论, 考虑到患者术后恢复期约需3到6个月, 且3个月内患肢不能负重, 手术拟行右足高弓马蹄足矫形, 术后6个月再行左足矫

形手术。3月23日, 王继宏教授率领团队成功实施手术, 手术过程十分顺利, 矫形效果满意, 患者恢复良好。

王继宏教授团队多年致力于足踝畸形和创伤的治疗, 对于马蹄内翻足、高弓足、扁平足、拇外翻、跟骨骨折、Lisfranc损伤、距骨坏死病例有着丰富的治疗经验。

近年来, 我院已完成多例手足外科领域的高难度手术, 综合诊疗能力和水平不断提升, 有效降低手足疾病患者的致残率, 提高了患者的生活质量, 真正将健康和实惠带给百姓。

手足显微外科中心B区 樊宇庭

“高弓马蹄足”男孩跛行 16 年 医生破除顽疾重启少年青春之路

患者为一名16岁男性, 自幼患双足高弓马蹄畸形, 受疾病困扰多年, 行走后出现双足部疼痛伴活动受限, 症状逐渐加重, 少量行走后患肢剧烈疼痛, 为求进一步治疗遂来我院就诊于王继宏教授。

入院后经检查, 患者双足呈高弓马蹄足畸形样改变, 双足负重位站立时双足外缘疼痛明显, 双足轻度内收内翻, 跟骨跖屈内翻, 跟腱、跖筋膜挛缩, 前足变宽, 足跟变窄, 足弓高, 足外缘凸起, 外踝突出, 双足交替负重行走时, 步态摇摆, 双足向外侧倾斜。经过王继宏教授团队术前讨论, 考虑到患者术后恢复期约需3到6个月, 且3个月内患肢不能负重, 手术拟行右足高弓马蹄足矫形, 术后6个月再行左足矫

形手术。3月23日, 王继宏教授率领团队成功实施手术, 手术过程十分顺利, 矫形效果满意, 患者恢复良好。

王继宏教授团队多年致力于足踝畸形和创伤的治疗, 对于马蹄内翻足、高弓足、扁平足、拇外翻、跟骨骨折、Lisfranc损伤、距骨坏死病例有着丰富的治疗经验。

近年来, 我院已完成多例手足外科领域的高难度手术, 综合诊疗能力和水平不断提升, 有效降低手足疾病患者的致残率, 提高了患者的生活质量, 真正将健康和实惠带给百姓。

手足显微外科中心B区 樊宇庭

我院两名支援自治区新冠肺炎定点医院医疗队员平安归来

4月11日, 我院支援自治区新冠肺炎定点医院的两名医疗人员夏瑞莲、郭志英在圆满完成任务隔离休整14天后, 平安返回工作岗位。感染控制部、超声医学中心副主任郭志英, 一位60后, 一位70后, 她们是医疗战线上名副其实的“老兵”, 她们不分昼夜奋战在抗疫最前沿, 用热血、汗水传递温暖, 用奉献、力量守护生命, 充分展示了白衣战士无畏疫情、逆行出征的英勇气质, 也彰显了二院人不忘医者初心, 牢记健康使命的博爱精神。

两位医疗队员感谢了医院后方强有力的支持与保障以及家人的理解与包容, 并表示要以最饱满的精神状态投入到工作中, 为医院的发展建设贡献力量。宣传部 王静冰

质量管理部举办 QC 小组实操培训

3月25日下午, 质量管理部组织QC小组进行实操培训。全院各科室主任、护士长、质量管理小组成员220人参加培训。根据自治区疫情防控指挥部相关规定需要, 本次培训采用线上形式进行。

通过本次培训, 全院职工更加深刻领悟QC小组活动内涵, 更熟练掌握QC小组活动程序, 并自觉将此方法融入日常工作, 进一步促进医疗服务水平的改善和提高。质量管理部 于 虹

消毒供应中心开展专业技术业务培训

为提高科室人员业务能力与专业素养, 规范岗位管理, 有效防止院内感染发生, 确保医疗安全, 消毒供应中心从3月28日起开展为期两周的科室人员专业技术业务培训。

本次培训由李建华护士长负责指导, 通过理论知识与实践操作相结合的形式对全科人员进行细致、专业化的培训。授课老师针对手术特殊包装器械的名称、清洗注意事项、回收清点时数目与类别的准确性以及清洗特殊精密器械的操作注意事项等进行了详细讲解与示范, 将“安全、高效、优质、满意”的工作理念贯彻到每个人的日常

工作中。近年来, 消毒供应中心在不断提升自身专业水平的基础上积极学习和借鉴区内外先进医院的经验与技术, 结合我院实际情况, 总结出一套适合我院发展的低温器械清洗灭菌体系, 为保障医疗安全作出了积极贡献。

消毒供应中心本着高标准、严要求以及“全心全意为临床服务”的理念, 努力提高科室人员专业能力, 强化指导思想, 优化操作流程, 做好医院内各种无菌物品的供应, 为临床和手术室提供更加优质和高效的

服务。消毒供应中心 李 强